



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Героев Отечества



9 декабря в Российской Федерации ежегодно отмечается памятная дата – День Героев Отечества. В этот праздничный день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров орденов Святого Георгия и Славы.

В Костромской области сегодня проходят торжественные собрания, уроки мужества, встречи с ветеранами, спортивные соревнования, тематические выставки и лекции, посвященные этому празднику.

В честь Дня Героев Отечества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области организовали спортивное мероприятие и устроили лыжный пробег, в котором приняли участие следователи, криминалисты и руководство следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Поздравляем Героев Отечества с праздником! Спасибо за мирное небо над головой!

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1086857>